



云南大理直升机坠入洱海 4名机组人员不幸遇难

据云南省大理市应急管理局通报,5月10日上午10时20分许,在大理市湾桥镇湾桥村大沙坝山森林火灾清守火场、增湿作业中,一架直升飞机在取水过程中意外坠入洱海。事故发

生后,大理州、市迅速启动应急预案,海事、消防、医疗等救援队伍现场全力开展救援工作。

5月11日,大理市人民政府新闻办公室通报,经初步核实,坠入洱海的

直升飞机内共有4名机组人员。通过现场搜救,5月10日11时40分、15时15分许,先后搜救出2名机组人员,经现场及医院全力抢救无效死亡。通过连夜搜救,5月11日2时55分许,找到

另外2名机组人员,经现场医疗急救人员确认已无生命体征。

目前,各项善后工作正全面展开。飞机坠落原因正在调查中。

综合新华社、央视

自贡、内江第一届机动车检验机构技能比赛启动 两地30家单位220余名选手竞技

华西都市报讯(记者 刘恪生)5月9日上午,自贡市、内江市第一届机动车检验机构技能比赛启动仪式在富顺吉翔机动车检测服务有限公司举行。据悉,本次两市比赛打响了全省检验检测行业技能比武的“第一枪”。来自自贡、内江机动车检验战线的30家单位220余名选手参与角逐。

据了解,比赛由理论考试、实际操作考核两大部分组成,其中实际操作考核分人工检验和仪器设备检验两类检验项目和参数。遵循“公平、公正、公开、科学、准确”的原则,比赛将经过两天角逐,严格把握机动车检验检测相关标准和相关行业法律法规要求,评出相应奖项。